

ERRATUM

Vol. XLIII, No. 5, May 1956

On page 306, Table I, Time of Fade-out in the Circuit to Indonesia and Kabul
should read as "0835 to 1015 hours" instead of "0835 to 1915 hours".